



В Ленинградской области следователи СКР разбираются в обстоятельствах гибели четырехлетнего мальчика в поселке Барышево



29 ноября 2018 года в квартире, расположенной на одной из улиц поселка Барышево Выборгского района Ленобласти, было обнаружено тело 4-летнего мальчика.

При получении указанной информации, сотрудники СКР незамедлительно выехали на место происшествия, где произвели его осмотр, а также осмотрели тело погибшего ребенка. На теле мальчика зафиксированы синяки и кровоподтеки различных частей тела. Также следователи опросили соседей, работают с матерью погибшего.

По данному факту следственным отделом по городу Выборг следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ленинградской области проводится доследственная проверка, в рамках которой устанавливаются все обстоятельства произошедшей трагедии, в том числе причины смерти и механизм образования обнаруженных у ребенка телесных повреждений. Решается вопрос о возбуждении уголовного дела.

30 Ноября 2018

Адрес страницы: <https://lenobl.sledcom.ru/news/item/1276911>